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Jankovich Béla képviselőjelölt.
Jankovich Béla dr. a király valósá­

gos belső titkos tanácsosa, a vallás- 
és közoktatásügyi m. kir. minisztérium 
politikai államtitkára, miután a tör­
vény kívánalmai szerint az Ipolysági 
választókerület képviselői megbízó le­
veléről lemondott, múltkori választói 
felkérésére a képviselőjelöltséget újból 
elfogadta.

Szerdán a király előtt jelent meg 
tisztelgő audiencián, hogy államtitkári 
kinevezését megköszönje, s alip- hu­
szonnégy óra múlva a másik szuve­
rén hatalom, a választópolgárok több 
száz főre rugó tömege elé állott, hol 
megköszönve az újonnan személye 
felé irányuló bizalmat, programmbe- 
széd alakjában ünnepi hitvallást tett 
arról, hogy mint eddig vármegyéje, 
választókerülete és minden egyes vá­
lasztója. érdekeit, úgy most már uj 
közjogi állásában az egész ország ér­
dekeit is legjobb tudása, és minden 
tehetsége szerint akarja és fogja szol­
gálni.

Jankovich Béla programmbeszédét, 
valamint a kíséretében levő öt ország­
gyűlési képviselő közül Sztranyovszky 
Sándor dr. és Sczitovszky Béla dr 
beszédét lelkes megértéssel hallgatta 
meg az egybegyült választó közön­
ség.

Jankovich Bélának — kinek pedig 
minden pártpolitika félretételével, kiváló 
tehetségét, nagystílűén tartalmas egyé­
niségét, magas közjogi állását, várme­
gyénket is érdeklő jövendő alkotásai 
jogos várakozásában, mindenek fölött 
megbecsülnünk kellene — a szövet­
kezett ellenzék Beniczky Ödön sze­
mélyében néppárti programmal ellen­
jelöltet állított, kinek érdekében Szmre- 
csányi György és Bartos Janos nép­
párti képviselők agitálnak a kerület­
ben.

De Jankovich Béla nagyranőtt nép­
szerűségéből, a kerületben mindenütt 
uralkodó lelkes hangulatból és a vá­
lasztási mozgalom egyéb1 külső jelen­
ségeiből is immár kétségtelen bizo­
nyossággal állapítható meg, hogy Jan­
kovich Bélát az ipolyöági választóke­

rület diadalmas nagy többséggel fogja 
képviselőjévé megválasztani.

jankovich Béla jelöléséről alábbi 
tudósítás számol be.

* *
*

Báli fíerkó István az Ipolysági kerület 
munkapártjának elnöke e hó 20-ára Ipoly­
ságra értekezletet hivott össze, hogy Janko­
vich Béla lemondása folyt í képviselőjelöl­
tei állítson.

A kerület összes községei választók utján 
képviseltették magukat az értekezleten sőt oly 
nagy számban több mint 6ÖO-an jelentek meg 
hogy a befogadásra elégséges helyiség hiá­
nyában szabad ég alatt, a nagy piacon gyü­
lekeztek össze.

Báti Berkó István az értekezletet meg­
nyitván, meleg szavú méltatással ajánlotta, 
hogy a jelöltségre újból Jankovich Bélát 
kérjék fül ; mit a választók zugó lelkesedés­
sel fogadtak el.

Bolgár János a megyei munkapárt elnö­
kének vezetése mellett küldöttség hívta meg 
jankovich Bélát, ki a jelenlevők lelkes él­
jenzése közt jelent meg. Kíséretében voltak 
Almásy László dunavecsei, Sztranyavszky 
Sándor dr. balassagyarmati, Sczitovszky 
Béla dr. szécsényi, Muzslay János nógrádi, 
és Nyáry Alfonz báró szálkái országgyűlési 
képviselők.

Jankovich Béla beszéde.

Jankovich Béla az éljenzés lecsillapultá- 
val elmondotta programmbeszédét, melynek 
miután a választókat nem akarta a kemény 
téli hidegben a szabad ég alatt sokáig vá­
rakoztatni, rövidebb keretet szabott. Lénye­
gében ezeket mondotta :

Tisztelt Választópolgártársaim ! Ked­
ves barátaim !

Köszönöm a nagy megtiszteltetést, 
melyben a mai napon újból részesítet­
tek, s amelyben ugyanitt három év 
előtt részesültem.E rövid idő alatt érde­
memen fölül más oldalról is annyi meg­
tiszteltetés szerencséjében volt részem. 
Az országgyűlés kitüntető bizalmával a 
képviselőház alelnökévé választott, és 
két kitüntetés alakjában Ő felsége 
kegye is kisugárzott reám. Ha vissza­
gondolok ezen eseményekre, a hála 
mély érzete fog el kedves választó­
polgártársaim iránt, mert hiszen ezen 
kitüntetéseket elsősorban nekik köszön­
hetem, kik három év előtt bizalmuk­
kal megtiszteltek. E nélkül nem lett 
volna alkalmam az ország érdekében 
közreműködhetni.

Három év előtti programmbeszédem- 
ben kifejtettem tisztelt választóim előtt 
a nemzeti munkapárt elvi álláspontjait. 
Hangsúlyoztam a bankközösség szük­
ségét. Ezt hosszú tárgyalások után 
megvalósítottuk. Hogy mennyire szük­

séges volt'ez,bizonyltja a jelenlegi pénz- 
válság, melyet az ország sokkal nehe­
zebben birt volna elviselni, ha a kö­
zös bank nem jön segítségünkre.

Kifejtettem továbbá a véderőtörvény 
szükségét a két éves katonai szolgálat 
alapján. Ezt nehéz küzdelmek után, 
melyek alatt pánu.iK az ellenzékkel 
való megegyezés minden módját meg­
kísérelte szirén megvalósítottuk. 
E törvényt a főrendiház is nagy több­
séggel jóváhagyta és a király a tör­
vényt szentesítette. Az utóbbi hetek 
eseménvpj bizonyítják, hogy mennyire 
szükséges volt ez a törvény. E nélkül 
nem lett volna kellőleg szervezve had­
seregünk, s ennek Oldatában külső el­
lenségeink könnyen megtámadhattak 
volna- Pedig egy véres háború nem­
csak több pénzébe került volna az 
országnak, mint a harci készenlét, 
hanem a legdrágábbat, fiaink nagy 
véráldozatát is követelte volna.

Ugyanakkor hangsúlyoztam a vá­
lasztójog kibővítésének szükségét is. 
Az általános választójognak nem vol­
tam hive sem akkor sem most, mert 
abban a magyar nemzeti állam érde­
keit nem lehet kellőleg biztosítani. De 
kívánom, hogy az eddigi választók 
szerzett jogainak biztosítása mellett 
kívánom, hogy a munkás és kisiparos 
osztályból uj értékes elemek vegyenek 
részt a politikai jogok gyakorlásában. 
Ez a törvényjavaslat most van tárgya­
lás alatt a választójogi bizottságban 
s remélhető, hogy azt az országgyűlés 
rövid idő alatt törvényerőre emeli.

Kiemeltem múltkori programmbe- 
szédemben a katolikus autonómia 
szükségét. Azt, hogy a katholikus hí­
vek egyházuk ügyeit önállóan, ma­
guk intézhessék. Ez is előkészítés alatt 
áll, és miniszterem Zichy János gróf 
azt remélhetőleg nemsokára az ország­
gyűléshez benyújthatja.

Legfontosabb azonban az, hogy 
mint a munkapárt tagjai, Ígértük a 
páriámé iti rend helyreállítását, amely 
meg volt zavarva azóta, mióta a koa­
líció megbuktatta saját kormányát 
Ezt is minden akadály dacára elértük 
mert kötelességünknek tartottuk az el­
lenzék minden renitenskedő eljárása 
és lármája dacára a törvényhozás ren­
des menetét biztosítani. E küzdelem­
ben előljárt Tisza István gróf, a kép­
viselőház elnöke, aki nagy hazafiságá- 
val, meggyőződésének egész erejével, 
sőt életének kockáztatásával biztosí­
totta a Ház határozatának érvényes!-
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tését. E küzdelemben közvetlenül e 
naey férfiú mellett állottam, mint hát­
véd, s mindig legszebb emlékeim 
közé fog tartozni, hogy ezen felette 
megtisztelő hivatást teliesithettem.

Most, midőn ő felsége a király ke­
gyéből államtitkárrá lettem kinevezve 
a vallás- és közoktatásügyi miniszté­
riumban, ez állást örömmel és ambí­
cióval vállaltam, mert immár ! 50 mil­
liós költségvetés áil a kultúra fejlesz­
tésében rendelkezésünkre. E munka­
körben feladatom Zichy János gróf 
vezetése mellett ügyelni az egyházak 
ügyeire és anyagi boldogulásaira. Ezt. 
kötelességünk az ország érdekében 
megtenni valláskülömbség nélkül. Így 
bizton remélhetjük fentartani a feleké 
zetek közt való békét, mely további 
haladásunk biztos alapja. Továbbá 
gondoskodnunk kell az iskolák kai - 
bantartásáról, az oktatásügy fejleszté­
séről, és a közoktatással foglalkozó 
egyének, különösen a tanítók jogos 
anyagi érdekeiről. Remélem, hogy uj 
hivatásomban tőlem telhetőleg elő­
mozdíthatom hazánk kulturális érde­
keit.

E nagyobb tevékenységi körben, 
úgy, mint eddig, három irányelvet fo­
gok szem előtt tartani. Először min­
denkor kellő megfontolás után benső 
meggyőződésemet követem, tekintet 
nélkül külső körülményekre, és eset­
leges támadásokra. Másodszor szük­
ség esetében mindenkor őszintén meg­
mondom nézetemet, de lehetőleg oly 
módon, hogy azzal senkinek érzel­
meit meg ne sértsem. Harmadszor, 
úgy, mint eddig, a jövőben sem fo­
gok mást Ígérni, mint amiről biztosan 
tudom, hogy meg is valósíthatom.

Ha ezen elvek alapján kedves vá­
lasztópolgártársaim érdemesnek tarta­
nak arra, hogy képviselőjük legyek, e 
bizalmat köszönettel elfogadom. Tö­
rekedni fogok ezentúl nemcsak a ke­
rület és a vármegye, hanem egyúttal 
az ország érdekeit minden képessé­
gemmel. és erőmmel szolgálni. Mint­
hogy a múlt alkalommal sokkal ne­
hezebb körülmények között sikerült bi­
zalmukat nagy többségben elnyerni, 
merek bízni abban, hogy ez alkalom­
mal, midőn a kerületben annyi sze­
mélyes barátom lelkesen támogat, si­
kerülni fog pártunk zászlaját fényes 
győzelemre juttatni. (Hosszan tartó 
lelkes éljenzés és taps.)

ßol^är János beszéde.

Bolgár János meleg szavakban méltatja 
Jankovicli Béla kiváló egyéniségét. Mióta 
alkotmányos képviselőválasztások vannak, 
minden, úgynevezett „nagy ember“ más 
szerencsés kerületnek jutott. Most ime, 
itt a kedvező alkalom, hogy megválaszt­
hassunk ilyen nagy embert, vármegyénk 
kiváló fiát, ami vérünket, ki magas mél­
tóságánál fogva az ő befolyásával ami 
szegény, elhagyott vármegyénk közérdekű 
dolgai előbbrovitelebon oly sokat tehet. 
Élteti a kerület képviselőjelöltjét, Janko- 
vieh Bélát.

ÖNTI L a__P__o___K

5tranyov5zky Sándor dr. beszéde.

Sztranyavszky Sándor dr. a balassagyar­
mati választókerület képviselője a szom­
széd választókerület részéről üdvözli az 
Ipolysági választókerület polgárait abban a 
bitben és reményben, hogy nagy fiuknak 
Dr. Jankovich Bélának zászlaját diadalra 
viszik, annak a férfiúnak zászlaját, akire 
ma az egész ország büszkeséggel tekint 
fel. Annál inkább büszkék lehetnek tehát 
az Ipolyságiak, hogy Jankovich Béla az ó 
vérükből való, Hontvármegye szülötte, az 
Ipolysági választókerület képviselője. Nem 
Jankovich Bélát, hanem magukat tiszte­
lik meg és becsülik meg akkor, amikor 
Jankovich Béla táborába sorakoznak és az 
ő győzelmét segítik elő, Szégyene volna 
az Ipolysági választókerület minden polgá­
rának, ha Jankovich Bélával szemben, egy 
idegen mindenki előtt ismeretlen ember 
hivó szavát hallgatnák meg, amikor az a 
hivó szó úgyis egy csalóka szózat, mert 
hiszen tapasztalhattuk már. a múltban is, 
hogy arról az oldalról csak Ígérni tudnak, 
de Ígéretet beváltani nem.

Jankovich Béla a nemzeti munkapárt 
zászlaját lobogtatja, annak a pártnak jel­
szavával megy a küzdelembe, amelyik a 
magára vállalt kötelezettségeket eddig is 
híven teljesítette és a jövőben is becsület­
tel fog kitartani progrannnja és az ország 
érdekeinek szolgálata mellett. Nem kriti­
zálja az ellenpárt politikai magatartását, 
mert hiszen azt mindenki ismeri és kellő 
értékére tudja leszállítani, nem latolgatja 
senkinek megbízhatóságát, mert hiszen az 
egyéni és politikai becsületben való turká- 
lás soha nem volt a nemzeti munkapárt 
kenyere, ezt azokra bízza, akik eddig sem 
tettek egyebet és most is csak ezt teszik, 
amikor pedig ezzel senkinek sem ártanak 
annyit, mint éppen ennek az úgyis sokat 
hányatott országnak.

Abban a hitben zárja szavait, hogy az 
Ipolysági választókerület hit marad magá­
hoz, hii eddigi komoly és politikai maga­
tartásához, és diadalra viszi azt a zászlót, 
amelyre egy olyan kiváló embernek neve 
van felírva, mint a .Jankovich Béla dr.-é, 
a kerület volt képviselőjéé, a mi képviselő 
jelöltünkké.

Úgy éltesse a kerület választó polgárait 
a magyarok Istene, mint ahogy kitartanak 
Jankovich Béla mellett.

Szcitovszky Béla dr. beszéde.
Szcitovszky Béla dr. nógrádi képviselő 

mint a szomszéd törvényhatóság egyik 
kerületének képviselője szólal fel. Kérdést 
intéz a választó polgársághoz az iránt, hogy 
ki méltóbb e kerület mandátumára, az ki 
a vármegye szülötte, annak közügyeiben 
mindig fáradhatlan tevékenységet fejtett 
ki, vagy pedig egy teljesen ismeretlen 
idegen. Ragadja meg a polgárság Janko­
vich Béla zászlaját, melynek diadal rajut- 
tatásával önmagát tiszteli meg és melylyet

győzelemre vinni becsületbeli tartozása, 
azzal a férfival szemben, ki becsülettel 
teljesítette Ígéreteit mindenki iránt. Lelkes 
szavakban hívja fel a választó polgárságot, 
hogy Jankovich Béla zászlaját vigyék di­
di adni ra.

L171 >,

Vármegyénk központi választmánya o 
hó 20-án Marék Károly alispán elnöklese 
mellett ülést tartott.

Jelenlevők : Elnök Marék Károly alispán, 
jegyző Somogyi Béla főjegyző, tagok 
Berkó István, Himmler Sándor dr, Hal- 
may László, He rezeg Vince, K rupecz 
István Nyáry Alfonz báró, Fodor ' uniós 
dr. Wilhelm Károly dr.

Elnök alispán az ülést megnyitván, elő­
adja, hogy az ülés t irgyát a Jankovich 
Béla di1. vbtt képviselői mandátumáról 
való lemondása következtében az Ipolysági 
választókerületben megtartandó országgyű­
lési képviselő választás határnapjának meg 
állapítása, valamint a szükséges intézke­
dések megtétele képezendi.

Napirend előtt Nyáry Alfonz báró kpv. 
tag a törvényben előirt esküt letette.

Ezek után olvastatott a kópviseloház 
elnökének leirata, mely a képviselőház 
•\ évi január hó '24-én tartott üléseben 
io ott határozata folytán a központi vá- 
asztmáuyi a törvényes intézkedések meg­

tételére felhívta.
Erre nézve a központi választmány a 

íövetkezőket határozta el.
A választás határnapja.

Hontvármegye Ipolysági választó kerüle­
tében a képviselő választásra határnapul 
1913, év február hó 27-ik napja, a válasz­
tási eljárás megkezdésére pedig ugyanaznap 
délelőtti 8 órája tűzetik ki a választókerület 
székhelyére, vagyis Ipolyságra.

A választási küldöttség:

Az 1874. évi XXXill. t.-c. 59 §-ához, ké­
pest az Ipolysági választókerület részére két 
szavazatszedő küldöttség a következő szemé­
lyekből alakittatik:

Választási, egyszersmind szavazatszedő 
küldöttségi elnök: Konkoly Thege Sándor.

Választási elnökhely cites, aki a választási 
elnököt akadályoztatása esetén helyettesíti, 
egyszersmind a második szavazatszedö kül­
döttség elnöke : Haydin Károly

Szavazatszedö küldöttségi elnök helyettesek : 
Czompó Ede, Halász Ferenc

Választási, egyszersmind első szavazatszedő 
küldöttségi jegyző: Tölgyessy Ferencz dr.

Választási jegyzőhelyettes, egyszersmind a 
második szavazatszedő küldöttség jegyzője : 
Holló József dr.

Szavazatszedő küldöttségi jegyzőhelyette­
sek : Herczegh József dr. Horváth Sándor.

A községek beosztása.

A választókerület községei a szavazáshoz 
következő sorrendben osztatnak be.

a) az első küldöttséghez; Ipolyság, Alsó- 
palojta, Középpalojta, Felsőpalojta, Alsó- 
febérkut, Felsőfehérkut, Apátujfalu, Bátorfalu, 
Lukanénye, Erdöszelestény, Magasmajtény, 
lilám, Ipolynyék, Palást, Felsőtur, Középtur, 
Kistur, Alsórakoncza, Felsőrakoncza, Kis- 
tompa, Gyerk, Horváti, Szalatnya, Felsőszé­
lt) ered.

b) a második küldöttséghez: Apafalva, 
Csali, Dacsókeszi, Csáb, Kiscsalom ja, Györ­
ki, Ipolyharaszti, Kőkeszi. Sirak, S/.elény, 
Terbegecz, Leszenye, Kóvár, Nagycsalomja, 
Ipolykeszi, Ipolybalog, lpolyfödémes, Kelenye. 
Ipolyszécsénke, lpolynagyfalu, Ipolyhidvég, 
Drégelypalánk, Ipolyvecze, Hont, Kemencze, 
Baráti, Bernecze, Pereszlény, Tesinag, Egeg.
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törvényes rendetzékenyen veszélyeztetve, a 
megbonthatnák.

Figyelmeztetem a közönséget az 1878. év 
V. tcikknek a polgárok választási joga ellen 
elkövetett büntettek és vétségekről szóló VIII. 
fejezetére, valamint az 1874. évi XXXlli. te. 
103 és 104. §§ aira melyeknek értelmében 
súlyos pénzbüntetés és börtön terhe alatt 
tiltva vannak a következők :

Választói jog gyakorlatában erőszakka; 
vagy fenyegetéssel valakit megakadályozni 
a választás törvényes lefolyását erőszak m- 
tal meghiúsítani ; másnak neve alatt kétszer 
vagy többször szavazni vagy szavazásra je­
lentkezni ; a választónak, vagy hozzátarto­
zójának azon célból, hogy az bizonyos je­
löltre szavazzon vagy ne szavazzon pénzt 
vagy pénzértéket vagy más előnyt adni vagy 
ígérni; ugyanazon célból etetni és itatni ; a 
mondott célból adott pénzt, vagy más 
előnyt, etetést vagy itatást elfogadni mind­
ezen visszaéléseket elősegíteni ; a választás 
színhelyén a rendet zavarni ; oda fegyvert 
vagy botot vinni és azt a rendre felügyelő 
közeg felhívására azonnal át nem adni : a 
párt vagy jelölt zászlóját, jelvényét imaházra 
vagy középületre kitűzni; a megengedett 
helyre kitűzött zászlót vagy jelvényt erőszak­
kal eltávolítani ; nyilvános pártgyülést párt- 
ünnepélyt vagy körmenetet a helyi hatóság­
nál vagy ha helyben van, a főszolgabírónál 
be nem jelenti.

Különös figyelmet érdemelnek az 1878 
évi V. te. 171—174. §§-ai, melyek értel­
mében tilos :

bűntett vagy vétség elkövetésére vala­
mely gyülekezeten akár szóval, akár máskép 
felhívni ; a törvény ellen, vagy a hatóságok­
nak törvényes hatáskörükben kiadott rende-

H O A 0
Személy ezonoseági tanuk.

Az 1899. évi XV, t -ez. 153. §-a érteimé 
ben, a választok személyazonosságának elle­
nőrzésére a községekben a községi biró 
vagy helyettese és valamelyik községi esküdt 
lévén hivatva,, — a kik e célból a választás 
helyén megjelenni és a záróra alatt is jelen 
lenni tartoznak, — miért is felhivatnak a 
községi elöljáróságok, hogy ezen két elöl­
járósági tagot kiküldeni el ne mulasszák.

Ezen kívül minden jelölt bizalmi férfia 
jogtjal bir arra, hogy akkor amidőn valamely 
községre a szavazás sora reá kerül, ezen 
községből egy-egy lakost mint azonossági 
tanuk a szavazatszedő küldöttség színe előtt 
az 1899. XV. t.-c. 153. §-ában előirt esküt 
tartoznak letenni.

Az 1874. évi XXXlli. t.-c. 74. §-a értelmé­
ben a szavazó helyiségben csak'a szavazat­
szedő küldöttség tagjai, a bizalmi férfiak, a 
közigazgatási tisztviselő és a jegyző mellé 
rendelt írnokok lehetnek jelen, ‘ ezeken felül 
mindaddig, míg e választok szavaznak, a 
községi elöljáróságoknak az előbbi pontban 
megnevezett tagjai és a jelöltek bizalmi fér- 
fiai által megjelölt községi lakos, és vég­
re a szavazásra beszólított választók.

A szavazó helyiségek megjelölése, valamint 
a választóknak a székhelyre való bevonulás3 
és elhelyezése iránt a választási elnök fog 
intézkedni.

A városok és községek elöljárói ezen ha­
tározatokról szóló hirdetményt a szokásos 
legkiterjedtebb módon közhírré tenni, és a 
választást megelőzőleg legalább 8 nappal a 
községházára kifüggeszteni kötelesek.

A választás védelme-
Vármegyénk alispánja következő felhívást 

intézte falragaszok alakjában a kerület kö­
zönségéhez :

Az Ipolysági országgyűlési képviselő vá 
lasztásnak a törvényben megszabott módon 
és a legszebb polgári jog' gyakorlásához 
méltóan való megtartása érdekében felkérem 
a választó kerület közönséget, különösen 
pedig a képviselő választó polgárokat, tart­
sák tiszteletben a választás szabadságának 
alkotmányos jogát ; tanúsítsanak bc!.\s tü­
relmet kölcsönösen egymás elvei iránt, és 
tartózkodjanak az olyan cselekmények elkö­
vetésétől, melyek által a köznyugalmat őr­

lete, meghagyása határozata ellen engedet 
lenségre buzdítani ; valamely osztály, nem 
zetiség vagy felekezet ellen gyűlöletre, vagy 
a tulajdon és a házasság jogintézménye el­
len izgatni, a király személyének sértetlen­
ségét, a trónöröklés rendjét, az alkotmányos 
államformát, vagy a törvény kötelező erejét 
megtámadni; az alkotmány egyes intézmé­
nyei, a monarchia másik államával fennálló 
kapcsolat, vagy a magyar államot képező 
országok között fenálló államközösség ellen, 
avagy a királynak, az országgyűlésnek, az 
országgyűlési bizottságoknak vagy a köz- 
ügyek tárgyalására hivatott bizottságnak tör­
vényes joga ellen lazítani ; és végre a tör­
vény által bűntettnek vagy vétségnek nyil­
vánított cselekményt magasztalni.

A járások főszolgabiráit és egyéb járási 
tisztviselőket, valamint a községek elöljáróit 
a legszigorúbban és felelősség terhe alatt 
utasítom a közrend és béke fenntartása fö­
lött való (és hatáskörükbe tartozó) őrkö­
désre, ennek érdekében a szükséges intéz­
kedések tapintatos haladéktalan teljesítésére 
és általában a törvény rendelkezéseinek 
fentnrtására, az áthágásoknak a lehetőség­
hez képest való megelőzésére, megtörtén­
teknek megtorlása, illetőleg t büntető bíró­
ságnál való bejelentésére.

\ hétről.
— február 21. —

Wllrzek gróf <li\ vármegyénk

főispán* 1 hat l-i.-U szabad -ágát, melyet (.{rácban 
töltött befejezte, s e hó 17-én < : kőzett haza szék- 
1 o y> ív. K hó végéig Ipolyságon sarad.

Jartkovich Béla a királynál. Jankovich 
Béla dr. valóságos belső titkos tanácsos, 
vallás és közoktatásügyi államtitkár e hó 
19-én Sehőnbrunnban a királynál tisztelgő 
audiencián jelent meg, melyen államtitkári 
kinevezését köszönte meg. A király rend­
kívül kegyesen fogadta .Jankovich Bélát, 
ki még aznap délután Zichy János gróf 
kultuszminiszterrel Budapestre utazott, bon­
net csütörtökön délben Ipolyságra érkezett 
programbeszédének megtartására.

A hercegprímás üdvözlése. Ipolyság nagy­
község elöljárósága feliratilag üdvözölte 
Csernoch János dr. hercegprímást kine- 
veztetése alkalmából. A hercegprímás az 
üdvözlésre következő levélben válaszolt:

Ipolyság nagyközség érdemes elöljá­
róságának. Ipolyság. Fogadja az érde­
mes Elöljáróság Ipolyság nagyközség 
nevében kifejezett szives üdvözletéért 
hercegprímássá történt kineveztetésem 
alkalmával hálás köszönetemet és ki 
váló tiszteletem kifejezését. Esztergom­
ban 1913. február 3. Csernoch János her­
cegprímás, esztergomi érsek.

— Jankovich államtitkár audienciás napja.
Jankovich Béla vallás és közoktatásügyi államtitkáj 
rendes heti audienciáját további intézkedésig min­
den kedden délután négy órakor tartja meg.

— Az Ipolysági kerület választói Az
Ipolysági választókerület ez évre összeirt 
választóinak száma 2862, mely községen­
ként következőleg oszlik meg:

Apafalva 47, Apátujfalu 23, Alsópalojta 
67, Alsófehérkut 44, Alsóra konca 43, Ba­
ráti 37, Bátorfalu 9, Bernece 79, Csáb 55, 
Csali 89, Dacsókeszi 53, Drógelypalánk 61, 
Egeg 70, Erdőszelestyén 44, Felsőfehór- 
kut 25, Felsöpalojta 42, Felsőrakonca 39, 
Felsőszemeréd 43, Felsőtur 26, Gyerk 65, 
Györki 13, Hont 34, Horváti 31, Ipolyhid- 
vég 52, Inám 50, Ipolyság 431, Ipolykeszi 
32, Ipolyharaszti 8, Ipolyharaszti, Ipoly 
balog 80, Ipolyfödémes 49, Ipolynagyfalu 
28, Ipolynyék 128, Ipolyszécsényke 30, 
Ipolyvece 66, Kelenye 15, Kemence 123,

Kővár 39, Kiscsalomja 8, Középpalojta 100, 
Kistompa 40, Kistur 8, Középtur 26, Kő- 
keszi 20, Loszenye 25, Lukanénye 39, Ma- 
gasmajtény 73, Nagycsalomia 56, Palást 
101, Pereszlény 71, Sirak 8, Szalatnya 50, 
Szelény 13, Tesmag 46, Terbegecz 24. 
Összesen ; 2862

— A múlt választás alkalmával Jan­
kovich Bélát tudvalevőleg 240 szótöbbség- 
séggel választották meg a néppárt jelöltje 
ellen.

Ev. lu'rilleli l'viümvio vfllnszttis. A
néhai Laszkáry Gyula halálával megüiesedett 
dunáninneni ev. kerületi felügyelői állás betölté­
sénél az ipoly vécéi ev. egyház Nyáry Alfonz báró 
elnöklete alatt tartott közgyűlésén e hó 19-én 
kettős szavazatát Láng Lajos báróra, a póz -onyi 
esperessé# felügyelőjére adta.

Díszelőadás. Rácz Dezső szintársu- 
lata holnap, szombaton este Jankovich 
Béla dr. tiszteletére díszelőadást rendez, 
melyen A kis gróf cimii kitűnő operettet 
adják elő.

A tanügy köréből A vallás és közoktatásügyi 
in. kir. miniszter Pdlfi Péter hontvármenyei kir 
segédtanfelügyelöt a VIII, fizetési osztály 3 ik foko- 
za.ába tanfelügyelővé nevezte ki.

—^ .^0rP0uai [Népbank. A Korponai 
Népbank részvénytársaság o hó 23-án dél­
után 3 órakor Korponán, az intézet saját 
helyiségében \ III. évi rendes közgyűlését 
t^rUa meg. A közgyűlés tárgysora: 1. Az 
*912.. évi zárszámadások és mérleg meg­
állapítása. 2. Az igazgatóság és a felügyelő 
bizottság jelentésének tárgyalása 3, A fel­
mentvény megadása. 4. A" nyereség fel­
osztására vonatkozó határozat.

— Pénztár vizsgálat Kegye Sándor kir p ti. 
tanácsos,pénzügyigazgató-h. szerdán este kezdte meg 
a kiküldött számvevőségi tisztviselők közrem ködé­
ivel az Ipolysági kir. adóhivatalnak több napon át 
tartó rovanc-olúsát.

2. jc káli György szabadalma 
Zuitakuil György földbirtokos és az ipoly, 
sági Gazdasági és Iparbank pénztárosa 
szabadalmat nyert baktériummentes vaj elő­
állítására Háziasszonyaink nagy érdeklődéssel 
néznek az uj szabadalom ele, mely ha be­
válik, piacunkon bizonnyára nagy kelendő­
ségnek fog örvendeni.

- A. I('áuj(‘i;}csül(‘t teaest fe. V^z Ipolysági 
jótékonyáéin leányegyesület szombaton e liő 22-én 
a Lengyel szálloda termeiben teaestét rendez 
mely alkalommal vendégeket szívesen fogad.

— Katonai gyakorlatok. A balassagyarmati hon­
védzászlóalj e hó 14-én és 15-én a lévai honvéd­
zászlóalj újoncaival Ipolyság és Gyerk között kato­
nai gyakorlatot tartott. A két zászlóalj újoncai ez 
alkalommal 84 kilométer távolságot tettek meg.

— A <liíí kúsztál jitvíit-ii. Az Ipolyság i 
földmives gazdák farsangi táncmulatsága, mely­
nek tis/.ta jövedelmét a főgimnázium diákasztala 
céljaira szánták 78 k. 30 fillér tiszta jövedelmet 
hozott. A szép célra fölülnzettek :

Czompó Ede 18 k 80 f, Bolgár István 8 k 80 fi 
Héderváry Lajos 3 k 80 t, Kovácsik Lajos 3 k, 
ifj. Gál János, ifj. Elek István, Lőcsi József, Pol- 
gái Ignác 2—2 k, Tölgyes-y Ferenc 2 k 60 f., 
Vermes Ervin 2 k Balog József 1 k 8 ' f, Wert­
heimer József, C-epregi István, ifj. Kovács Mihály 
Sárii Géza, Hopfinger Sándor, Pál Sándor, Gás­
párok János, Kreskó tsándor 1—1 k, Jung N 
Liszt János 80—80 fill, Sajgi József, Dombi 
János, Palovics Pál, Kovács István, Prachár Jó 
zsef, Baráti József, Blum Arnold, Dudás Vendel 
60—60 f, Sztraka Gyula, Bábosik Márk 50 —50 f. 
Gál Mihály, Irik Sándor,~~Hajnár trar7, Molnár 
Sándor, Szabó István 40 f, .lek Vendelné, Drahos 
András, Pobori János, Darida János, Molnár J4- 
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— A stornódijat a Kúria nem ismeri el.
A kúria szenzációsan érdekes és elvi je­
len lőségii döntést hozott, amely különösen 
a pénzintézeteket fogja érdekelni. A Storno 
a hosszú jelzálogkölcsönöknél szerepel. 
Amikor ugyanis az adós a lejárat előtt 
váraljai ul felmondja a kölcsönt, a bankok 
hogy a kölcsön újbóli kihelyezésének ne­
hézségeiért valamivel kárpótolják magukat 
3 százalékos stornódijat szoktak a tőke 
után követelni. A Kúria most kimondta, 
hogy a stornót fizetni nem kell, mert a 
törvény semmi címen 8 százaléknál ma­
gasai)!) kamat szedést nem enged meg.

— Jótékonyság. Az Ipolysági Takar- kpéuzlar 
ipolynyéki fiókja 1913évi tiszta nyereségéből 23 k. 40 
fillért rdott Ipoiynyék község „Szegény-alap jár.V 
Az elöljáróság az összegátvételét ez utón nyugtalja 
köszönettel

Osztrákok földbirtokai Magyarország­
ban. A legutóbbi népszámlálás nyomán 
kitűnt, hogy Ausztriának és Magyarország­
nak nemcsak a politikában, de a föld bir­
toklás terén is van egymásközti érdekelt­
sége, amennyiben Magyarországon kereken 
2 millió katasztrális holdból, ami idegen 
kézen van, több mintegy millió osztrákoké. 
Az osztrák kézen levő birtokuk értéke 
több mint 1000 millió koronát képvisel. 
Hozzáértő magyar nemzetgazdák az osztrák 
kézen levő magyar birtokok évi tiszta jö 
védelmét 14— Í5 millióra becsülik.

... A kőbsiiaysi halottja. Juhász Sárid jr hon ti
gaz-daemhet' e hó 14-én a határban levő kőbá­
nyába követ ment fejteni. Késő estig haza nem 
térvén, tii ros zai sejtve lámpással indult kere­
sésére, s a bánya üreg bejáratéval apja tarisznyá­
ját és szerszámát találta meg. Mikor a bánjába 
behatolt egy nagy tömeg földornladékot talált 
melyből élettelen apja feje meredt rá. A faltiból 
előhívott 30 ember segítségével azután ki ista 
apja hullájáig kit a. váratlanul reá szakadt föld" 
omladék temetett maga alá.

— kivándorlási hiénák ellen. 
Lepton-nyomon vórlázitó botrányok derül­
nek ki a kivándorlási ügynökök lelketlen 
űzőiméiről s a hajótársasagok uzsorájáról, 
amellyel a szerencsétlen alsó nnposztály- 
beli kivándorlók tudatlanságát kihasznál­
ják. — Ezeken a bajokon akar most segí­
teni a belügyminiszter körrendeleté, amely 
most ment szét a hazai törvényhatóságok­
hoz. E körrendelet kapcsán közli a belügy­
miniszter a kivándorlók szállítására ongo- 
délyt nyert gőzhajótársaságok díjszabását. 
Megnevezi a hajókat, az illető társasá­
gokat, az illető hálókocsi osztályokat a di­
jak kitüntetésével, amelynél többet szedni 
nem szabad. Nehogy azonban a kivándor­
lók a viteldijak ismeretének hiányában 
egyes üzérkedő és lelkiismeretlen ügynök 
által kizsákmányoltassanak, fölhívja a tör­
vényhatóságokat, hogy intézkedjenek az 
iráni, hogy a kivándorlókkal minden egyes 
esetben közöltessenek a megállapított dijak 
hogy azok teljes tájékozást nyerjenek. Kö­
telezi a belügyminiszter az útleveleket ki­
ál li ló hatóságokat, hogy minden egyes 
esetben ellenőrizzék, hogy vájjon a kiván­
dorlók nem estek-e kivándorlási hiénák 
karmaiba s kötelességükké, teszi, hogy a 
föltételeiről s a kiszállítás dijairól az egyes 
utlevélváltókat felvilágosítsák.

— Magyar név. Csesznek János garamsallói lakó8 
a belügyminiszter engedőimével előnevét Czimer-re 
magyarosította meg.

— A ijynfaadó. Az osztrák kormány 
javaslatot nyújtott be a gyufaadóról. A 
kormány minden skatulya után két fillér 
adót tervez, a mi tehát megfelel a jelen­
legi vásárlási érték száz százalékának. A 
gyufaadó behozatala Ausztriában 100 szá­
zalékos drágulást jelent a fogyasztó közön­
ség részére. A gyufafogyasztás előrelátha­
tólag csökkenni fog, mert a közönség bi 
zonyára takarékosabban fog bánni a gyu­
fával, másrészt pedig biztonsági gyújtókat 
vásárol, de igy is az osztrák gyufakonzu-
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mot naponként és fejenként az adó kive­
tése után 8—9 darabra becsülik Az oszt­
rák kincstár 10—12 millió koronát remél 
évonki .t b'venni gyufaadoból. Az átme­
neti idő alatt természetessel! kisebb lesz 
ez a bevétel, de azután fokozatosan emel­
kedik. Az uj törvény következtében az oszt­
rák és a magyar vániállomásokon ezentúl 
a gyufát is megvizsgáljav a vámőrök és 
Magyarországból sem szabad ezentúl a 
gyufát adó nélkül behozni Ausztriába. Ma 
gyarországon ezt a példát hamarosan kö­
vetni fogják, mórt a kormány az osztrák 
kormánnyal erre nézve már rég megálla­
podott.

— Beniczky Ödön programbeszéde Be-
niczky Ödön az Ipolysági kerület néppárti 
képviselője holnap vasárnap Ipolyságon dél­
után programboszédot tart, melyre Buda­
pestről kilátásba helyezte jövetelét Apponyi 
Albert gróf, Zichy Aladár gróf, valamint 
több függetlenségi és néppárti képviselő.

— As időjósok a következő hetek és 
napokra, esőt és hideg időt jósolnak. Ezzel 
feltétlenül az emberiség, a meghűlésnek 
van kitéve. Azért célszerű, mindjárt, a kez­
detnek kezdetén, a Réthy-féle pemetefű 
cukorkákat használni, melynek dobozza 
csekély 60 fillérbe kerül. Azonban ügyel­
jünk, hogy minden dobozon a készítőnek 
neve, Rálhy B la, gyógyszerész rajta le­
gyen, csak akkor valódi.

— 500 cigaretta egy óra alatt Azok, 
akik maguk töltik cigarettájukat s igy jól 
ismerik a cigaretta csinálás unalmas és időt- 
rabló voltat, bizonnyára örömmel fogják e 
sorokat olvasni. Egy angol mechanikus el­
més szerkezetű gépet talált fel, melynek se­
gítségével 500 cigaretta hüvelyt lehet egy 
óra alatt megtölteni. A találmányra Radó 
Bélané kassai dohánytőzsdéje kapta meg az 
egyedárusitási jogot. A gép ára 5 korona 
s kapható 2, 3 és 4-es számú nagyságban. 
A gyorstöltő cigarettagépet Radó Béláné 
donánytözsde tulajdonos (Kassa, Deák Fe­
renc utca 18.) utánvét vagy az összeg elő­
zetes beküldése mellett küldi szét.

— Uj levelezőlapok Follórt Károly 
postavezérii/azgató a következőket jelenti 
A most használatban levő külörnböző fajta 
postai levelező-lapok mindegyike helyett a 
jelenlegi készletek felhasználása után foko­
zatosan uj levelező-lapokat bocsájt for­
galomba. Az uj kiadású nyilt leveb-zőla- 
gok az eddigiekkel azonos méretűek de 
közülök úgy az egyszerű és válaszos (bel­
földi), mint a nemzetközi levelezőlapoknak 
címoldalait középen függélyes vonal osztja 
ketté, hogy ennek baloldali része is Írás­
beli közleményekre felhasználható legyen. 
A most felsorolt fajtájú levelezőlapok alap­
színe viiágossárga, címoldalaikon pedig a 
korona, a szövegnyomás cs a levéljegy—a 
belföldieknél ólénk világos zöld szinti s a 
nemzetközieknél, mint eddig is, élénk pi­
ros szinti. A 6 és 10 filléres zárt levele­
zőlapok alapszíne az eddigi (kékes szürke) 
marad, azonban lyukasztás! (p 'rforálási) 
vonalaik — ellórőleg a most forgalomba 
levőktől — a széleken nem metszik egy­
mást. A 6 filléres zárt levelezőlapokon a 
levóljegy, a korona és a szövegnyomás a 
6 filléres levéljegygyel azonos szürkés 
olajzöld szinti, a 10 filléresnél pedig a ko­
rona, a szövegnyomás és a levéljegy — 
mint jelenleg is — élénk piros szinti. Az 
uj kiadású valamennyi fajta belföldi leve­
lezőlapokon a „Magyar kir. posta“ szö­
vegsor — miután az a benyomot érték­
jegyben úgyis megvan — elhagyatott.

— Magyarország állatlétszáma. A m.
kir. központi statisztikai hivatal kiadásában 
most jelent meg. „A magyar szent korona 
országainak állatlétszáma az 1911. évi feb­
ruár hó 28-iki állapot szerint“ cimü közle­
mény, amely a „Magyar statisztika közlemé­
nyek“ cimü kiadmánysorozata uj folyamának 
51. kötetét képezi Ez a közlemény a Ma 
gyár birodalomban 1911. évi március ha­
vában végrehajtott állatösszeirás részletes

eredményeit tartalmazza, községek szerint 
összeállításban, mig az országos adatok már 
az 1912 év tavaszán tétettek közzé. Az egész 
magyar birodalom igás- és haszonállat- 
állományra az 1911. év elején 7,319.121 drb 
mindennemű szarvasmarha, 2.351.481 drb. 
ló, 20.103 diab szamár, 1850 darab öszvér, 
7,5nü l46 darab sertés, 8,548.204 darab 
juh és 526.981 darab kecske volt. Az 1911. 
évi áliatösszeirást megelőző utolsó, 1895 ben 
végrehajtott állatszámlálás eredményeivel 
szemben 1911-ben csak a gazdasági jelen­
tőséggel nem biró két állatnemné , a sza- 
maraknál és az öszvéreknél jelentkezik csök­
kenés, a többi állatnemnél kisebb-nagyobb 
számbeli emelkedés mutatkozik. A legfon­
tosabb áílatnemnél, a szarvasmarhánál az 
1895 — ifi] 1, évek közötti szaporodás 580 756 
darabot, 8 6 százalékot, a lovaknál 43 024 
darabot, 1.9 százalékot, a seréseknéi 250.103 
darabot, 3 4 százalékot, a judoknál 425.522 
darabot, 5.2 százalékot, végül a kecskéknél 
118. 174 darabot 38 3 százalékot tett. Ez 
adatok szerint az állatállomány számbeli 
gyarapodása nem tartott lépést a népesség 
szaporodásába!. E tekintetben azonban nem 
szabad figyelmen kiviii hagyni azt a körül­
ményt, hogy állatállományunk 1895—1911 
között nagyot fejlődött,

Színház.
E ég szép sikerekről számolhat el Rácz Dezső 

és sz ntársulata az elmúlt hétről. A közönség pár­
tolása iránt sem lehet panasz, mert a legtöbbször 
teljesen megtelt a nézőtér. A társulat ambiciózus 
játékával iparkodik a tetszést megszerezni, a műsor 
meg nem fukarkodik az újdonságokban.

Szombat este „A Frankfurtiak“, Rossler vigjátéka 
került színre. Nem tartjuk valami szerencsés válasz­
tásnak- vidéki színpad részére, mert ha előadása 
nélkülözi a kellő diszkréciót és finomságot, — mint 
pedig nem egy jelenetben ezeknek hiányával is birt, 
tendenciózus bohózat vérük belőle.

Vasárnap zsúfolt ház előtt a „Limonádé ezredes* 
kacagtatta meg alaposan a közönséget. Ágotái Ferenc 
a társulat egyik erőssége, a cint szerepében pom­
pás alakítást nyújtott, Katona Terus. Antal Lajos, 
Thurzó Margit és SzépOyula is vitték előre a darab 
sikerét.

Martos—Jakobi operettje a „Leányvásár“ az c 
téren termő, illetve burjánzó sok sületlenség között 
valóban magasabb műfajt képez és még évek múlva 
is. sikereket fog aratni. Ágotái Ferenc Harrisonja 
Virágh Imre Rottenberg grófja, Szép Qyula, mint 
Fritz kifogástalan volt Lucy szerepében Thurzó 
Margit énekével és játékával, Katona Terus pedig 
mint Bessy, kedves és sok tapsra rászolgált játéka 
és tánca növelte a sikert.

Nagy érdeklődéssel várta a közönség Molnár 
Ferencnek, világot bejáró vígjátékénak, a „Farkas“t 
iiak előadását. A nehéz darab ugyancsak próbára 
teszi egy kisebb társulat erőit, de a közönség csak 
az elismerés szavait hallatta ezen előadás után is. 
Szép Gyula mutatta be színjátszó tehetségét Dr, 
kelemen szerepében. A társulat e fiatal, intelligens 
játéku és fellépésű tagjának szép jövőt vélünk jó­
solhatni. Igen szép hatást ért el Katona Terus Vil­
mája, mely a második felvonás nehéz jeleneteit bra­
vúros játékával érvényre juttatta. Antal Lajos, min- 
Szabó György és Székely Sándor a dadogó titkár 
szerepében is jók voltak.

A szerda esti operett előadásra megcsappant a 
publikum, de a kik otl voltak sem fogják „Lotti 
ezredesei“-! megnézni többet sem itt, sem máshol. 
A daiab az operetthülyeségek valóságos Csimbo- 
rasszója. Lehetne operettpotpurinak is nevezni, mert 
minden ötlet és trükk, mi valaha operettben elő­
fordult ide össze van lopkodva és minden össze­

függés nélkül egymáshoz rakva, [gazán kár az ilyes­
mire fáradságot és költséget fordítani Thurzó Mar­
gitnak alkalma volt mint excentriknek egy sereg fess
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toalettet és ügyes táncokat bemutatni. Dicséröleg 
kell megemlékeznünk Székely Sándor stílusos maszk­
járól.

Csütörtök este megint táblás ház elölt került szinre 
Lehár operettje : Éva és bár a magánszereplők, kü­
lönösen Thurzó Margit, Katona Turus és Antal La­
jos kiteltek magukért, nagyon érezhető volt a kóru­
sok gyenge volta. E miatt persze éppen az ilyen ki- 
állitásos operettből más mint a főszereplők néhány 
énekszáma, hatást sem idéz elő. Hanem hát tul- 
követelődzők se legyünk színtársulatunkkal szemben 
Ha már a mi közlekedési viszonyaink olyanok hogy 
Budapestül néhány órára lakván mégis legalább 
két napi időbe és az evvel járó költségekbe kerül 
ha néha napján eszünkbe jutna egy-egy fővárosi 
szini előadás megnézni, meg kell elégednünk avval, 
hogy különben ambiciózus színtársulatunk révén 
mégiscsak megismerkedünk a színházak újdonsá­
gaival. Q

Divatcsevegés.
(A Divat-Ujsdg-bül.)

A keskeny, egyes vonalat, mely a di­
vat világában szinte korlátlanul uralkodott és 
a melynek hatalma lassan kint kiszorítja az 
újabb forma. A forma mely kissé (eltebb és 
a mely ilyenképp sokkal kecsesebb és Já- 
gyabb es a mely ilyenképp sokkal kecsesebb 
is. Ha pedig az uj divat ebben a jegyben 
indul meg, a győzelme már előre is bizto­
sítva van.
A mellett a szoknya még sem igen bővebb, 
az alsó bőség alig több valamivel a tava­
lyinál, de a szövet redőzött, lágy hullámok 
ban föl vau szedve és a táncolás olyan, 
hogy a vonalak már nincsenek keményen és 
élesen beszot iiva,' hanem leltek, lágyak, 
egyszóval szépek.

A tavaszi kosztümaljak is hozzáalakullak 
ehhez az irányhoz és beillesztett I egyezőn: n- 
cokkal jelennek meg, egyszerű redőzéssel 
keresztbe rakott tunikaszerii dísszel és sok 
olyan aprósággal, ami által az egész nem hat 
már olyan szigorúan egyszerűen, mint eddi" 
a mellett pedig sétára mégis sokkal kellé* 
ntesebb viselet mint volt a túlságos szűk trot- 
tőralj.

Egyebekben a jóizlésü hölgy a maga troí- 
tör kosztümjéből éppen olyan műremeket 
tud alkotnij mint egyéb diszöltözékéböl, A 
kicsiny kalapja tökéletes, a fátyol kifogásta­
lan, ruhájának színe diszkrét, keztyüje ci­
pője a legszebb.

A tavaszi kosztüm kabátja többnyire egye­
nes és nagy a hajtókája, hosszú az ujja. A 
szoknyának egyszerű magas övvonala most 
is megmaradt. Az egyszerű viselő kabátos ru­
hának minden lágy gyapjúszövet megfelel. A 
hozzávaló blúz leginkább rakolt. lapos, mo 
dern Byron-gallérral és elegáns kis nyak­
kendővel. Vagy lágy selyemből, t agy ugyan­
ilyen flanellből készítik.

Bár vége.a farsangnak, mégis szólni kell 
az esti öltözékekről is. Bálokat már nem 
rendeznek, de zártkörű mulatság othon akad 
nem egy és hölgyeink már megszokták, hogy 
a délutáni teára is kiöltözzenek. A legszebb 
alkalmi ruhákat egy ujfajla szövetből készítik 
olyan voálból melybe bírsony van beleil­

lesztve. Csodaszép anyag úgy a szövésben, 
mint a mintázásban.

Az esti derekat csipkéből, siffonból vagy 
t üli bői várják egy kis csipkebetéttel. Dísznek 
most is a strasz-kő a legkedveltebb, művé­
szi kivitelű hímzésben alkalmazva. De díszí­
tik virágfüzérrel és marabuval vagy préni- 
rm-l is.

A délutáni vagy látogató ruhák formáját 
legjobban mutatják a Divat Újság ina meg 
jeleni számának képei: mind szépek és mind 
tetszetősük. Ugyanez áll a sok elegáns ka­
bátos ruháról, melyekben már a tavaszi di­
vat előhiiuükeií látjuk. De csinosak a blú­
zok, hozzá való aljak, mindenekfölött érdeke­
sek az ujdivatu kalapok, melyek már-mál­
na gyón is kicsikké lesznek,ha csak a hölovek 
nem vetnek ennek a kisebbedésnek gátat, 
mert túlzás ebben az irányban sem kivána 
tos.

A szórakoztató mellékletbe cikkel irt Hoí- 
iósné De Grobois Nandine, Zempléni Gyű - 
Idné. S. Bokor Malvin fordított novella vau 
Jean Reihrachtúl. A kézimunka rovatban Gor- 
zaletzky Ilona ismertet egy újfajta kézimun­
kát, a kertészeti rovatban Szávolszky Mihály 
a tavaszi virágveteményezésről ir, kozmeti­
káról Antal Gézámé tájékoztatja az olvasót 
és a sok állandó rovat tanácsot sok minden 
szükséges tudnivalóról

A mai számhoz a rendes szabásmintán 
kivid mellékelve van még egy színes kézi­
munkakép. ,

A Divat Újság minden hónapban kétszer 
jelenik meg. Előfizetési ára nagyon olcsó : 
negyedévre postán való szétküldéssel két 
korona húsz fillér. Előfizetni legczélszerübben 
a kiadóhivatalba intézett postautalványon 
lehet. A Divat Újság kiadóhivatala Budapes­
ten, V.il..-Rokk Szilárd uíc.i. 4. számú ház-

iílODALOM ÉS ZENE

(*) A Vasárnapi Újság február 16-iki 
szmna folytatja gróf Fálffy Jáno- a Szép­
művészeti Múzeumba került képtárának is­
mertetéséi, a német és holland festők ké­
peinek bemutatásával, Térey Gábor dr. 
cikkével. A futuristák kiállításáról is be­
mutat néhány képet. Do bay Isiván cikke 
érdekes képen közlésével mutatja be az 
oxfoidi diákéletet. Egy szép képsorozat a 
József főherceg kis je női méneséből való 
lovakat mutat. be. Szépirodalmi olvasmá­
nyok : Beöthy Zsolt Kisfaludy-Társa-ágl 
megnyitó beszéde, Krudi Gyula regénye, 
Szép Ernő cikke, Bán Ferenc novellája, 
Szabolcska Mihály, Farkas Imre és Lovászy 
Károlv versei, egy érdekes francia regény. 
Egyéb közlemények : cikk a Pressburger 
Zeitung 150 éves jubeliumáról, aktuális 
arcképek s a rendes holi rovatok. Vasárnapi 
Újság előfizetési ára negyedévre öt korona, 
a Világkrónika val együtt hat korona. Meg­
rendelhető a Vasárnapi Újság kiadóhiva­
talában (Budapest, IV., Egyetem utca 4 sz.) 
Ugyanitt megrendelhető a Képes Néplap, 
a logo les -esőbb újság a magyar nép szá­
mára, félévre két korona 40 fillér..

(*) A délsarkon elpusztult Scott kapitány expe­
díciójáról közöl tizenkét érdekes képet a Várad! 
Antal és Fáik Zsigmond dr. szerkesztette s immár

harmincnegyedik évfolyamát járó Ország-Világ. Az 
ifjú művészek múlt heti kiállításáról is látunk vagy 
öt képet ebben a számban, valamint kettőt Bereg, 
Samu festőművésztől is A váci-uti uj fertőtlenítő 

i ntézetet hatom kép mutatja be. Egyéb érdekes 
illusztrációk :„Bolgár lüzéreég Dn.ápoly c’ött“ 
Szerb tábori kórház Drinápoly közelében" — A 
lap trod ■Imi részébe regényeket, elbeszéléseket, kö­
ti k a i cikkeket avagy költeményeket inak. Ben de 
János. Esly Jánosné, Fáik Zsigmond dr.. Harisj 
György. Horthy Magda, Körösi Béla, Lantos J, /séf 
Moly Tamás, Nagy András, Rákosi Jenő és Várad 

Antal. F ai talmas, kitűnően szerkesztett rovatok 
ezenfelül; Színház, Művésze/, Irodalom. Hírek, Zene 
Sport stb. Mutatványszámot im yen küld a kiadóhi­
vat;.I Budapest, V. kér., Hold- u 7), ahová az elő­
fizetési pénz is beküldhető. A lap ára félévre 8 kor,

" Rákosi Viktor uj regénye melyet 
Lvisbrügözdtöl Vaterlóig czimmel a Jó 
Pajtás-ba, Sebők Zsigmond és Benedek 
Elek képes gyermeklapjába irt, folytatás- 
fői folytatásra mind nagyobb érdeklődést 
kelt fordulatokban gazdag, érdekes mesé­
jével, jó! jellemzett alakjaival, mulattató 
jeleneteivel, melyek a napóleoni háborúk 
színterére viszi az olvasót. A jó pajtás 
legújabb, február lG-iki számába ezenkívül 
verset Írtak Lampérth Géza, Benedek bá­
csi, Undrodi Béla, elbeszélést Szabotté 
Nogall Janka és Krudi Gyula, Dörmögő 
Dömötör kalandjait folytatja Sebők Zsig­
mond, érdekes természet rajzi apróságot 
mond el Gyula bácsi, mesét Elek nagyapó, 
szép képet rajzolt Hanti Ákos, titulálságos 
mókát mond el Zsiga bácsi A rejtvények, 
szerkesztői izenetek egészítik ki a szám 
gazdag tartalmát

A Jó Faj tás-1 a ■’ ■ •
ki; előfizetési ára neejGUGViu Korona, 
50 fillér, lél évre 5 korona, egész évre 10 
korona. Egyes szám áré 20 fillér, előfize­
téseket elfogad és mutatványszámokat küld 
a „Jő Fajt ás kiadóhivatala Budapest, IV. 
Egyetem-utcza 4.

Nagyvasán mizériák.
Az ipolysági hétfői marhavásáron leg-

pvnonUli rww* A,..» 1... 11,. 44.J '-'*«* nuoo/zu 1. IVOllUll tt, VUVÚ
közönségnek az níirntusi bocié előtt a lui^y 
hidegben, a mig hozzájutott az ablakhoz, 
hogy járlatait haladja. A jól lezárt abla­
kokon kérésziül jogos kifak'adásuk behal­
ható nem volt a jól fűtött átírási helyi 
ségbe de oda künn a jogos felháborodás 
szavait kísérő jelzők, élénk bizonyítékát 
adták azon érzelmeknek, mellyel a vásá­
ros közönség a nagyközség intéző körei 
iránt viseltetik.

Nem lehetne azon segíteni, hogy ne 
kelljen óraszámra héring módján összepré 
sei ve, a város kamráját áliratási dijakkal 
megtöltő közönségnek, a hidegben ' vára­
koznia V

Több vásári vevő.
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Siessen addig, mig nem késő egészségét visszaszerezni!
!^LÍt1fnt*ktelen?ek ,l*t8í6 me6htUéB u öeeiee légsősservet legkülönfélébb megbetegedését 
vonhatja maga után. Igyekesiünk idejekorán elejét venni a bajnak, mert a könnyelmű elint- 
n^í*A°*exs öok!zor végzetessé válhatik* A meghüJésbőJ eredÓ köhögés, rekedtség, meghűlés, 

?,Jee76í—é8.a léRüöszervek hnrutos megbetegedéseinél lUtflníen bevált as orvosi 
2iÍLi t™w TBIPBPIM Mindenütt kapható. Egy üveg ára 8 korona 50 flllér 
Mtaj javasolt ■ egy nagy üveg ára 6 korona. Postán legkevesebb 3 üveg

rendelhető meg utánvétellel az egyedüli főraktárból: ,

Diana gyógyszertár, Budapest, Károly-ktfrai g, szám

‘ • V*. JH '
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Ipolysági piaci árak:
1913. február 21.

Búza 100 klg-kónt korona 20.00—20 50 
Rozs „ „ „ 17.50- 18.00
Árpa „ „ „ 17.50-18 00
Zab „ „ „ 17.80—18.00
Kukorica,, „ „ 15.50—16.00
Bab „ „ „ 22.00-22.50

Hirdetéseket es reklámokat 
jutányosán közöl a kiadóim.

654. 1912. végrb. szám.

Ai'vevcsi hirdetmény.

Alulírott bírósági vógroli. az 1881 évi 
LX. t-c. 102. §-a értelmében ezennel l;öz- 
hirró teszi, hogy a váinosmikulai kit. 
járásbíróságnak 1912. évi V. 858.2 számú 
végzése következtében Urbach Lajos dr. 
ügyvéd által képviselt,Hornyánszky Viktor 
javára 70 kor 70 f sjár. erejéig 1912. ói i 
okt. hó 30 en foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 2885. 
kor. 22 fillérre becsült következő ingósá­
guk u in. bútor, képek, függöny ágynemű 
nyilvános árverésen eladóinak.

Ív. iy árverésnek, a vmikolai kir. já- 
rásbiióság 1912-ikóvi V. 353.25számú vég­
zőse folytán hátr. 70 k 74 1 lőkcköveto 
lés, ennek 1912 évi június hó 15 
napjától j nő 6 sza/. . '-k kamatai, és eddig 
biróilag mar megállapított költségek ele­
jéig Máriano.sztrán leendő megtartására 1913 
évi február aj-ik napjának d. e. 10 órája ha­
táridőül kit űzetik ahhoz a vonni szán­
dékozok ezennel oly m gjogyzóssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108.
§-ai értelmében készpénz fizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek,szükség esetén becs- 
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat, mások is le- és felűlfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 
§• órt..lméban ezek javára is elrendeltetik

Kelt Vmikolán, 1913. évi február hó ti ik 
napján.

SZABADHÁZV ISTVÁN 
kir bir. végrehajtó.

Kelet bélyegzők
Neumann Jakab pa* 

pirkereskedésében 
kaphatók

Ara 1 korona.

11

Egy okos fej
minden alkalommal

MEGJELENT!
és itt helyben minden hírlap­

árusítónál kapható a
F ] HI B ü S Z
legújabb száma íme,. 

MI £~

F 1 1) I B 11 S Zí>
A legkitűnőbb, a legvidámabb

Egy , , 7. — ,árn a legolcsob magyar eiclap !
10 Páratlanul népszerű !

Mesés képek! 
Rendkívül olcsó !

V.
ni flór.

Teljesen higiénikus, orvosok által aján­
lott élesztőpótló.

Használata által minden tészta nagyobb 
lazább és könnyebben emészthetővé lesz.

Dr.Oetker-féle Yaniliátlan cukor
á 12 fillér.

a legnemesebb fűszere minden tésztának, 
kanaó és tea, csokoládé és krém, kuglupf, 
torta, pudding és tejszín, továbbá finom 
vagy porcukorral vegyítve mindennemű sü­
temény beliintúsére. Pótol 2—3 csó vaníli­
ái. Ha fél csomag Dr. OETKER VAN!LÍN- 
CUKROT 1 kgr. cukorral keverünk és eb­
ből 1 vagy 2 teáskanábiyit 1 csésze teára 
öntünk, úgy egy kitűnő aromáju, teljes italt 

kapunk.
Dr. OETKER sütöoora és vanilincukra
minden füszerkereskedésben stb. kapható. 
Kimerítő használati utasítás minden csomag 

mellett van. Receptgyűjtemény ingyen !

KAPHATÓ IPOLYSÁGON:
Daily ed Béla, Bartók Ernő, Berczeller 

:: Márton és Brack lynácz uraknál. ::

m I i

Főszerkesztő : Braun Sándí

A
Kiadótulajdonos : Mérei Jenő.

iM A P
Budapesten 
egy szr^i

ara íiil.

a magyar újságírás szenzációja a magyar 
közönség leg' ívesebb lapja, a 48-as eszmény 
es a >r tgyar nemzeti törekvések egyetlen hü 

es kérlelhetetlen szószólója.
Mir,den jó irvssyar ember olvassa a N A P-ot,

TESSÉK ELŐFIZETNI!
Egy évre 18 K Negyedévre 450 K
Félévre 9 K Egy hóra 1 60 K

Vidéken egy 
szám

fé
ára O fill.

teiíyes eredményt hoz
A NAP minden apróhirdetése, mert naponta 155.000 havonta 1,180,000 példányban jelenik

meg és mindenki olvassa!
A NAP apróhirdetési levelezőlapja 10 szóig 70 f 20 szóig I k 40 f, 40 szóig 2 k. 80 fillér, 

g Kapható a doliánytőzsdékben I
RWWiewmMtóeűWttWwwiviíSíAsii«-:-• :aWW?4B8Äsaf»33z 1|—11 1-|— ~ t

Árverésen vett
vörös,

es
szürke

jutányos
keresztek és piromisok

árban
kaphatók

NEUMANN JAKAB
sirköraktárában Ipolyságon. Főtér.
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.;jj life.
< és rekedtségnél, lüdőkatarus, vagy X

"3i sziiinárhuruinál nz. emberek milliói a

I KAISER-“™«, §
használják a három fenyő jelzéssel. j]gt
pnen közjegyzőileg hitelesített $f;- 

.0| 0 U u U bizonyd vány orvosok és |]p7
jói —.... . ■■■ betegektől, tanúskodik a jaj
ajj ______ biztos eredményről. j||,

Könnyen emészthető és jaj
;jf igen jó izii bonbonok.
M Csomagja 20 és 10 fillér. aÉ

•; Doboza 60 fillér.
,.y Kapható minden gyógyszertárban in. 
t||j és d rouge fiában.

Figyelem !
Vau szerencséin a nagyérdemű kö- 

I zönség szives tudomására hozni, hogy ' 
’a már több éve létező

OS

, ujonan berenedezve azt a In leire a1 
Sebük-félé házban márciusi-tői át-j 

, helyezem.
Azért is úgy a vidéki, mint a bely- 

► beli megbízatások kai riuircius 1-től 
a Sebük-féle házban kérem fölkeresni* 

^ Pontos és jó ti unkán 1 biztosítva' 
további szives pártfogó ukat Inneni 

kiváló tis lelettel
HESZ GÉZA
kelmefestő es tisztitó.

Meghívó.

Aimafák,
kiültetésre alkalmas nemes ojtványok 
kaphatók IVÁNKA LÁSZLÓ Felső- 

szemeredi kertészetében, darabja 40 

fillér.
2-2
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íc „ (Zy/f. o tíx or tvo^
Kapható Polgár I. m. kir dohány nagy 

árudájában.

A „Korponai Takarékpénztár rész vény iársaság „ t, e. részvényesei 
az 1913, évi március hó 12-én délután 2 órakor az intézet helyi­
ségeiben tartandó

XL. rendes évi közgyűlésére
ezennel meghivatnak.

T á r g y a k:
1. Ezen közgyűlés elnökének megválasztása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése.
8. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése, az 1912. évi zárszáma­

dások megvizsgálása, mérleg megállapítása, a tiszta nyereség felosztási, és a fel­
mentvény megadása.

4. Módosítása és kiegészítése az alapszabályok 25, 29, 80, 32 87, 63. 76 és 
85, valamint mindazon £§-ainak, a melyek a megjelölt ,§§-kal összhangba hozan­
dók.

5. Az igazgatóság elnökének és alelnökének választása és fizetéseiknek 
megállapítása.

6. Az igazgatóságból kilépett három tagnak megválasztása és . gy leköszönt 
igazg. tag helyének betöltése.

7. A felügyelő bizottság elnökének, két rendes ■ ket po^h.gj<.n..K *......,z,asa.
8. Az igazgatóság kültagja részére az igazgatósági ülésekért járó napidij 

megállapítása s ezzel ősszelüggőleg az igazgatóság alapszabályszerii jutaléka meg­
osztási módjának meghatározása.

9. Esetleges indítványok, melyek azonban az alapszabályok 25 13, pontja
értelmében legalább 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg az igazgatóságnál benyúj­
tandók.

Jegyzet: A számadások és az ezekre vonatkozó jelentések az érdeklődők 
részére a hivatalos órák alatt az üzlet helyiségében a közgyűlés napjáig közszemlére 
ki vannak téve.

Azon t. c. részvényeseket, a kik ezen közgyűlésen részi nem vehetnek, 
felkérjük, hogy névre kiállított meghatalmazással idejekorán oly részvényest lássa­
nak el. a kivel magukat képviseltetni akarják.

Korponán, 1913. évi február ho 16-án.

1 3
Az igazgatóság.

ír
Mi a Sirolin „Roche“?

!“-t használjunk légzőszerveink védelmére—
Ki használja a Siroiin„Roche-t“? Mi a Sirolin „Roche1“ hatása ? ||

jpG- if

A Sirolin »Roche« oly gyöuyszer, amely ' Mindenki mint óvatossági kúrát a légző-
tinlom.inyos alapon )('»! emészthető, nem 
izguló (íuajacolesapartókhól állitlalik elő és 
a ísiiaiacolnak csak Jótékony hatású alkat­
részeit tartalmazza. Czélszerü összetétele 
ék kitűnő melléktulajdonsága mellett, ki 
tűnő ízű és étvágygerjesztő is lóvén, az 
összes orvosok rokonszenvót megnyerte.

szervek megbetegedése ellen.
KfShngosek és olyanok, akik krónikus 
tii< lohn rútban szenvednek.
Tü'dSbéiIosok és astlmiatdtusok megköny- 
nyehhitlésül és étvngxg<‘i’|esztésül. 
Ct*VflM«5t3^isok javulás és erősödés e/él iáhói 
5>Uvuf mirigy daganat os gyermekek
szem- és orrhunitusok, höryhurulosok si­
kerrel használhat) á k.

A Sirolin »Roche« megrövidíti a gyógyulást rN . 
elősegíti a váladékéItávozást, megszüntet r i 
köhögésingert, éjjeli izadást és lázt, a légző- . 
szerveknek ellenálló erőt ad. Fenti tulaj : 
don saga i folytán óvatossági kúrákra va 
predestilláivá. A Sirolin Roche« elősegíti 
az emésztést és ezzel javít ja az erőál la pole.: 
gyarapítja a testsúlyt és a j » k<>zé.

A gyóflytárhau lialiirozolían SÍ vöt in „B<)cho“~t líérjünh és goiuhr.ik legye» mrr
hogy hdzlgyógytávuidiijóll sohase.h hő.tiyozzék dvc >j .Sivoiin „Jbiclir“. zá'sÉ
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Nagyszálloda
Budapest, III., Zsigmond-utca 38-40, a Szt. Lukács- és Császár-fürdőkkel szemben.

(A Rózsadomb parkos tövében).

A modern technika legújabb vívmányainak alkalmazásával teljesen újonnan épült hat­
emeletes szálloda pazar fény nyel berendezett 250 szobával. Rézbutor, központi gőz­
fűtés, minden szobában hideg-meleg viz, villanyvilágítás. Liftek, külön olvasó-, társalgó­
im-szobák stb. Elsőrangú étterem és kávéház. Penziórendszer is. Kereskedelmi 
utazók és fiirdözőknek igen alkalmas. A vonatokhoz saját autójáratok. Villamos közle­
kedés minden irányban. Mérsékelt polgári árak. Úri és női fodrász a házban. Szives 
Teitfon 130-35, pártfogást kér Fallal Miksa igazgató-tulajdonos.

nemes gyümölcsfa
vadonezés szölövas5iöröl

Szőlőbirtokosok

poroz őm

öli a szőlő moly I : m
-szor .
Keve-g>k.
MBBKMB

különös figyelmébe 
Hu Forhinnal prrmeicz,
Rézkénporral 
Bagó I I al

FflRHIN a s°kszorta megjavított bordói keverék és számtalan köszönő- és etismerő-levél 
mert a ‘ Ulll Ilii tanúsága szerint mindenütt a legnagyobb megelégedéssel haSzná'ják. A

f-nak nincs üledéke, vízbe dobva azonnal oldódik ésbiztosan pusztítja a perenoszporát; 
egy kész anyag, főalkatrésze rézgálic tapadóképessége oly

-szőr »
Kevesebb 

a gond.
hevesebb 

a munka.
•szór

nagy, hogy bármely 
harmatnál permetezhet vele: használata óriási munka- és pénzmegtakarítást je­

lent, mert az anyag teljesen kész !

használjanak saját érdekükben Califroniai lét, a gyümölcsroyarok 
elleni védekezésre rovarenyvet minden kártékony rovar leköti-scre. 
rovarfogó övét az összes kártékony rovarok elfogására. Laurinát 

a rovarok ellen nyári védekezésre I.auri! Karboliueumot a rovarok elleni téli védekezésre. Lauril 
oltóviaszt az oltványok nemesítésére, Ichneumint a zsenge virágok permetezésére. Nicotin Quassia- 
kivonatot faiskolák permetezésére. Topomort mezei egerek pusztítására. Pampilt rovarok és darazsak 
elfogására, lessek mindezen cikkekről kimerítő leírást és használati utasítást kérni, melyet ingyen

és bérmentve küld az összes érdeklődőknek a

F 0 R H IN sszió'lőpermeíezéBíi smy$*$»•*>">- *'»**
BUDAPEST. VI., Váci-ut 93,

valamint képviselője: NEDECZKY és TÁRSA Balassagyarmat.

íRDETLseket
ÉS REKLÁMOKAT

JUTÁNYOSÁN KÖZÖL A

K I A D Ó H I V A T A L.
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Meghívó.

A Höiitmegyei Népbank Részvénytársaság
I9l3. évi február hó 26-án délután 3 órakoi _

Ipolyságon, az intézet helyiségében tartja

IX. évi rendes közgyűlését,
melyre a í. részvényesek ezennel meghivatnak.

valódi
ItfiUCSUÍf-CIPŐSAROK 

DOBOZA, 
MINŐSÉGE:

ARANY

Tárgysorozat:
1. Az 1912. évi zárszámadás és mérleg megállapítása.
2. Az igazgatóság jelentése és az abban foglalt javaslatok elintézése.
3. A nyeremény feletti határozat.
4\ A felügyelő bizottság jelentése.
5. Megbízatása az igazgatóságnak, hogy alkalmilag az intézet számára 

megfelelő házat vehessen.
6. Az igazgató fizetésének megállapítása.
7. Az elnök, másod elnök, igazgató, 2 helyettes igazgató, 24 igazgatósági 

tag és 5 felügyelő bizottsági tag választása.
Ipolyság 1913. február hó 10-én.

Az igazgatóság.

Bútort vásárlók figyelmébe!
ROTH REZSŐ müasztalos modern lakberendező

Újpest.
KirAly 11. 1U Nziím.

Ajánlom raktáron levő kész butoraimat.Tervek vagyis megrende­
lések, rajzok után is igen pontosan, száraz elsőrendű 
anyagból, jótállás mellett készítettnek. Ipolyságon már egy 
példány esetleg megtekinthető a kiadóban megtudható cim 
alatt. Újpesti Ipartestületi szövetkezetnél bútoraim állandóan

kiállítva találhatók. >•
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thomassalak chilisalétrom 
és kálisót jutányosán - 

ajánl és állandóan rak­
táron tart
Berczeller Márton

Ipolyság.

NYOMATOTT NEUMANN JAKAB OYORSSAjTujAN IPOLYSÍaÖT:


